



С ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

Прошел Пленум ЦК



В прошедшие выходные в Подмоскovie прошел VI (майский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ. Повестка дня Пленума: «О задачах КПРФ по борьбе с фашизмом и патристическому воспитанию подрастающего поколения».

Представителями от Ма-

рийского республиканского отделения были: первый секретарь МРО КПРФ Казанков И.И., депутат Государственной Думы России Казанков С.И., секретари рескома Жезлов В.А. и Царегородцев С.Н.

На фото: Казанков И.И. и Грудини П.Н.

День пионерии



19 мая 2023 года в столице Республики Марий Эл - городе Йошкар-Оле прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню пионерии. Вечером в Центральном парке культуры и отдыха у памятника В.И. Ленину депутат Госдумы России Сергей Казанков вместе с секретарем Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ Владиславом Жезловым приняли в ряды пионерской дружины имени Героя Советского Союза Ю.А. Гагарина около десятка юных мальчишек и девчат, и повязали им пионерские галстуки.

Затем под бой барабанов дети принесли клятву пио-

нера. После торжественного мероприятия состоялось возложение цветов к памятнику Владимиру Ильичу Ленину - основателю пионерского движения в Стране Советов, и ребята с родителями прогулялись по бульвару Чавайна под ритмичный аккомпанемент барабанов и горна.

В этот солнечный праздничный день мероприятия, посвященные Дню пионерии, состоялись также и в других городах и районных центрах республики. Секретари районных комитетов КПРФ совместно с комсомольцами также приняли в ряды пионеров много новых молодых ребят.

Назад в прошлое!

В Госдуму внесли законопроект, в рамках которого предлагается обязать школьников участвовать в общественно-полезном труде.

В рамках проекта предлагается изменить понятие «воспитание» и дополнить элементом, формирующим у школьников трудолюбие, а также ответственное отношение к труду и его результатам. Закон также подразумевает исключение нормы о запрете привлечения обучающихся без их согласия и несовер-

шеннолетних обучающихся без согласия их родителей к труду, который не предусмотрен образовательной программой.

Общественно-полезный труд предполагает высадку деревьев, цветов на пришкольной территории, участие в оформлении класса или школьной площадки к мероприятию, а также помощь в библиотеке и музее. Принятие закона также позволит совершенствовать школьную программу по труду.

МАКСИМ МОРОЗОВ:

ТОЛЬКО КПРФ – ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Секретарь первички «Интеграл/Девятый» о том, почему работающая молодежь идет в КПРФ

На прошедшей неделе в Йошкар-Оле было создано новое первичное отделение КПРФ, которое возглавил молодой коммунист, производственник Максим Морозов. Мы поговорили с Максимом о том, как работающая молодежь приходит в политику и почему выбирает именно КПРФ.

- Как получилось, что из всех партий Вы выбрали именно КПРФ?

- Наверное, по-другому не могло быть. У меня родители из рабочих. Отец - мастер-механик, а мама - повар. Они всегда поддерживали коммунистов. Было бы странно идти в партию чиновников или либералов.

Ну а когда мы с женой сами стали родителями, я начал больше задумываться о будущем в широком смысле. Не только, как поставить сына на ноги. Что будет с нашей республикой, что со страной? Стал ходить на выборы голосовать. Большое впечатление произвел Сергей Казанков в 2016 году. Помню, как республиканская власть из всех сил мочила и коммунистов, и «Звениговский», и Казанковых. Несмотря ни на что они выиграли выборы! Хотя я в партии еще не был, у меня появилось внутреннее ощущение, что правда может побеждать. Вступить в партию я окончательно решил в 2018 году, когда повысили пенсионный возраст и налог НДС. Помните, тогда всё делали в спешке, специально во время чемпионата мира по футболу, под шумок. Меня это очень сильно возмутило! Из всех партий, только коммунисты реально выступили за народ. Вот я и решил, что только КПРФ - правильный выбор.

- Максим! Вы достаточно молоды и про СССР можете помнить только конец горбачевской «перестройки» с талонами и очередями. Многие так представляют себе весь советский период. У представителей вашего поколения негативные воспоминания о Советском Союзе?

- Мне кажется, не надо недооценивать наше поколение. Я помню, когда учился в школе, еще были бесплатные кружки, мы участвовали в играх «Зарница». Для наших учителей были важны не только результаты тестов, но и воспитание учеников. К примеру, в школе я занимался единоборствами. Побеждал на соревнованиях. Но наш



физрук не просто сосредоточился на спортивных достижениях. Мы все вместе выезжали в летние детские лагеря. Сначала просто отдохнуть и тренироваться. Потом были вожатыми. Потом нас стали привлекать к работе с ребятами из детдомов и из трудных семей. Помогали им адаптироваться в обществе. Это был очень важный опыт. Он сильно пригодился в жизни. Это же всё основы советской системы образования. У нас на глазах, постепенно, эта система уходила. Пришли ЕГЭ, тесты, репетиторы. А воспитательная функция стала уходить из школы. И вот сейчас очухались. Заговорили о волонтерстве, о детских организациях, об упущенных поколениях. Не надо было разбазаривать советский опыт!

Про перестройку. Мне кажется, для большинства самые сложные времена наступили при Ельцине. Я в середине 90-х, еще учась в школе, стал подрабатывать разнорабочим, потому что надо было помогать родителям. Даже в самые сложные перестроечные годы у нас не было таких проблем, как после развала СССР. Да отношения между людьми были намного человечнее. Так что к Советскому Союзу у нашего поколения нет негатива.

- Вы и как муниципальный депутат, и как активный коммунист много работаете с людьми. Наверняка, часто сталкиваетесь с мнением, мол все партии одинаковы. Чем ваша партия отличается от других? Как Вы отвечаете на этот вопрос?

- Думаю, коммунистам, в этом плане проще. КПРФ все эти годы занимало четкую позицию. Надо развивать собственную экономику, а не надеяться на Запад. Необходимо помогать отечественному производству, а не рассчитывать, что конкуренция и рынок всё разрулят. Люди должны получать помощь от государства.

КПРФ выступала против вывоза стабфонда в западные банки. В итоге сотни миллиардов оказались там заморожены и вывозить перестали. После введения антироссийских санкций правительство стало немного помогать сельскому хозяйству, как и требовали коммунисты. В итоге сразу получили рекордные урожаи. Бесплатное питание школьников, пособия на детей, федеральная помощь регионам для ремонта дорог - многие годы нам говорили, что на это нет денег. Но когда жаренный петух клюнул, деньги нашлись. Еще совсем недавно на праздники нельзя было выносить красное Знамя Победы, про детей войны старались не вспоминать. Сейчас чиновники как говорится, переобуваются в воздухе.

Мы своих взглядов не меняли, и сейчас видим, как сама жизнь доказывает нашу правоту. КПРФ уверенно смотрит в будущее.

- Как Вы решились заняться партийной работой - возглавить первичку? Дело не из простых, тем более для производственника.

- И в школе, и в университете у меня всегда полу-

Окончание. Начало на странице 1

МАКСИМ МОРОЗОВ: ТОЛЬКО КПРФ – ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

чалось совмещать учёбу со спортом, КВНом, творческими фестивалями. Был, как говорится, активным общественником. Правда, политической почти не интересовался, потому что у нашего поколения это было не принято. Сейчас понимаю, что молодёжь целенаправленно отстраняли от вопросов власти, от выборов. Поэтому партийная работа мне вдвойне интересна. В 2019 году избрался в муниципальное собрание нашего поселения. Работая с людьми, понял, что по одиночке ни один вопрос не решить. Нужно объединяться.

Что касается партийной первички. Наше предприятие расположено рядом с районным «Интеграл». Ваши читатели наверняка знают, как

тут всех достали незаконные сжигатели пилорамных отходов. Мы тоже боролись с ними. Часто объединялись с местными жителями. В итоге сплотился небольшой, но дружный коллектив. Многие вступили в КПРФ. Так как в основном у нас жители микрорайонов «Девятый» и «Интеграл», мы решили создать здесь первичное отделение партии. Соседи должны помогать друг другу! Так будет проще бороться с сжигателями, проще решать и другие проблемы этих микрорайонов.

Все, кому интересно, кто хочет помочь, могут обращаться к нам! Наш адрес: Йошкар-Ола, Волкова, 68. Тел.: 8 (8362) 30-44-63.

1 июня - День защиты детей



Эта дата празднуется с целью привлечь внимание взрослых к соблюдению прав детей на свободу мнения, образования, защиты от насилия и права на жизнь. Родители, как и государство должны признавать и соблюдать права и свободы детей. В этот день родители поздравляют своих малышей с праздником и вручают им подарки.

День защиты детей – это праздник, который помогает детям осознать свою значимость в обществе. Он направлен на то, чтобы дети чувствовали себя защищенными, смогли понять свои права, а также на то, чтобы взрослые понимали, как важно беречь детей и защищать их от всех форм насилия.

Законом установлены основные гарантии прав и интересов ребёнка, прописаны Конституцией РФ.

Отмечать День защиты детей начали после состоявшегося в 1949 году конгресса, на котором Международная демократическая федерация женщин постановила обеспечить благополучие подраста-

ющего поколения. С тех пор ООН считает одним из главных направлений своей деятельности защиту прав, жизни и здоровья детей. Развлекательные мероприятия, приуроченные к этому дню, проходят во многих странах. На площадях городских парков проводятся конкурсы детских рисунков. Разноцветным мелом ребята разрисовывают асфальт: портреты мамы и папы, ясное солнце и цветущие луга – всё, что живёт в детском воображении, и что понятно без слов каждому маленькому гражданину любой страны.

В 1950 году 1 июня был проведен первый Международный день защиты детей. Впоследствии праздник стали отмечать ежегодно по всему миру. А основным правовым документом, который рассматривает права детей на международном уровне, стала Конвенция о правах ребёнка, принятая ООН 20 ноября 1989 года. Конвенцию подписала 61 страна, а в июле 1990 года она была утверждена в СССР.

Вот напугал так напугал!

Российские военные продолжают оперативно и предельно жёстко реагировать на теракты Киева, подобные атаке диверсантов на мирных граждан в Белгородской области. Об этом заявил министр обороны РФ Сергей Шойгу.

«На подобные действия

украинских боевиков и в дальнейшем будем реагировать оперативно и предельно жёстко», – отметил Шойгу на заседании коллегии ведомства.

Интересно, хохлы животы от смеха не надорвали? Во всяком случае, они уже даже на Краснодар БПЛА направляют.

Депутатские будни

ОПЯТЬ ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА

В Госдуме в первом чтении рассматривали законопроект о создании программы долгосрочных сбережений граждан.

Фактически это уже шестая пенсионная реформа. Прежние попытки регулярно проваливались или вызывали у граждан возмущение. Например, увеличение пенсионного возраста.

В результате предыдущих реформ накопительная часть пенсии не работает с 2014 года, а 5 трлн. рублей накопительной части оказались заморожены.

Сейчас правительство предлагает ввести новый механизм накопления пенсий. Гражданам предлагается заключать новые договоры с негосударственными пенсионными фондами и вкладывать свои средства в них. При этом можно вносить деньги, имеющиеся на руках, а можно переводить накопления из системы обязательного пенсионного страхования.

Эти долгосрочные сбережения будут застрахованы по аналогии с банковскими вкладами, но на вдвое большую сумму – 2,8 миллиона рублей. Чтобы стимулировать граждан, государство обещает софинансировать эти вклады в размере до 36 тысяч рублей на человека ежегодно в течение трёх лет.

Именно последнее предложение вызывает больше всего вопросов. Фактически предлагается переводить государственные пенсионные фонды. Но они уже показали свою низкую эффективность. Раньше было 143 негосударственных пенсионных фонда, а осталось 32. Доходность вложений в них ниже уровня инфляции. Кроме того, Следственный комитет неоднократно возбуждал уголовные дела, и речь шла о десятках миллиардов рублей исчезнувших пенсионных накоплений. Правда, никто так и не был найден, а дела не передавались в суд.

Вся эта затея, похоже, направлена на перевод замороженных средств из государственного фонда в негосударственные. Поэтому наша фракция КПРФ проголосовала против законопроекта.

ПРИНЯТ ЗАКОН ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ОТНОШЕНИИ К ЖИВОТНЫМ

Во втором и сразу в третьем чтении в Госдуме принят закон об ответственности владельцев животных за нарушение правил содержания.

За жестокое обращение с животными административные штрафы для граждан составят от 5 тысяч до 15 тысяч рублей, для должностных лиц – от 15 тысяч до 30 тысяч рублей, для юридических лиц – от 50 тысяч до 100 тысяч рублей.

За несоблюдение общих требований к содержанию животных штрафы для граждан составят от 1,5 до 3 тысяч рублей, для должностных лиц – от 5 тысяч до 15 тысяч рублей, для юрлиц от 15 тысяч до 30 тысяч рублей.

За содержание животных



в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах без лицензии штрафы для должностных лиц составят от 30 тысяч до 50 тысяч рублей, для юрлиц от 15 тысяч до 30 тысяч рублей.

Штрафы за ущерб здоровью, причиненный животным, для хозяина-физлица составят от 10 тысяч до 30 тысяч рублей, для должностных лиц – от 50 тысяч до 100 тысяч рублей, для юридических лиц – от 100 тысяч до 200 тысяч рублей.

СТАТУС МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ ЗАКРЕПЯТ НА ФЕДЕРАЛЬНОМ УРОВНЕ

Хорошие новости с круглого стола в Госдуме, который организовала председатель профильного комитета, депутат нашей фракции Нина Останина. Мероприятие было посвящено статусу многодетных семей. Здорово выступила наша землячка Елена Григорьева.

Поддержку получили некоторые инициативы, которые уже много лет продвигает наша фракция КПРФ.

Во-первых, Минтруд РФ согласился с тем, что статус многодетных семей необходимо закрепить на федеральном уровне, а не как сейчас отдавать это на откуп регионам.

Во-вторых, коллеги из других фракций согласились с тем, что получать пособия и другие меры поддержки многодетные должны независимо от принципа нуждаемости. Сейчас четверть заявок отклоняется, потому что доходы семьи чуть выше установленного в регионе минимума.

Будем добиваться, чтобы и остальные пункты нашего законопроекта о статусе многодетных семей были воплощены в жизнь. Сейчас его доработанная версия отправлена на рассмотрение в правительство.

И ещё раз спасибо всем жителям Марий Эл, кто поддержал нашу инициативу своими подписями и обращениями!

БУДУЩЕ ЖИВОТНОВОДСТВА ЗА НАРОДНЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ

В конце апреля комитет по аграрным вопросам провёл в Госдуме России парламентские слушания, посвященные развитию молочного и мясного животноводства.

Ситуация в этих отраслях заметно хуже, чем в остальных сельском хозяйстве. Председатель аграрного комитета академик РАН Владимир Кашин привёл нерадостные цифры. Поголовье коров

сократилось по сравнению с 1990 годом с 20,6 млн. голов до 7,9 млн. голов. Производство мяса КРС уменьшилось с 4,33 млн. т. до 1,58 млн. т. Производство молока упало с 55,72 млн. т. до 32,9 млн. т.

Содержание крупного рогатого скота дело очень затратное, а господдержка недостаточная. Перекупщики держат низкие закупочные цены для производителей, а крупные торговые сети постоянно повышают ценники в супермаркетах для покупателей.

В итоге за период с 1990 по 2021 годы среднестатистическое потребление молочной продукции в нашей стране снизилось с 386 кг. на человека в год до 241 кг. Всё ещё продолжается импорт пальмового масла для производства «молочных» продуктов. Только за прошлый год в Россию для этих целей его было ввезено около 1 млн. тонн.

Выход из ситуации в создании и развитии таких предприятий, как «Звениговский», где поголовье КРС постоянно растёт, как и производство молока.

Многопрофильное производство позволяет развивать даже такие сложные направления, как молочное животноводство. А полный производственный цикл и реализация продукции через сеть фирменных магазинов делает производство рентабельным.

ПОДДЕРЖКА НУЖНА УЖЕ СЕЙЧАС

В связи с вхождением в состав России в прошлом году четырёх новых регионов порой возникают бюрократические нестыковки. Одна из таких проблем касается мер поддержки малого и среднего бизнеса. Для того, чтобы получать господдержку предприятия должны быть включены в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. Но этот реестр формируется на основании сведений из ФНС РФ о предоставлении налоговой отчётности за прошлый календарный год. По понятным причинам предприниматели из новых регионов такую отчётность не сдавали. В итоге по действующему закону они смогут рассчитывать на господдержку только со следующего года.

Вместе с коллегами из комитета по малому и среднему предпринимательству мы внесли в Госдуму законопроект, облегчающий включение в реестр МСП предприятий, работающих на территориях ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей.

Сергей Казанков, депутат Госдумы, фракция КПРФ.

ПОМОЩЬ ДЛЯ СКОРОЙ ПОМОЩИ



Проблемы на скорой помощи уже не первый год. В 2023 году проблемы между работниками и руководством ССМП обострились вновь.

Водители скорой поняли, что с их штатными должностями творится что-то не то. Ну не может водитель автомобиля скорой помощи, который по факту входит в состав выездной бригады, являясь вместе с фельдшером одной командой, стоять на должности водителя хозяйственного отдела. Получается, что водители отношения к медицинскому персоналу никакого не имеют, хотя по должностной инструкции обязаны подчиняться фельдшеру выездной бригады и исполнять его требования.

В соответствии с той же инструкцией водители помогают в переноске больных, осуществляют переноску медицинского оборудования и исполняют обязанности, соответствующие обязанностям санитар-водителя.

Кстати, интересный факт, что в соответствии с внутренними ведомственными приказами Минздрава РФ, в одном из них присутствует должность «водитель», а вот в двух других - «санитар-водитель». Причём, в первом это всего лишь рекомендованная должность и не более, а вот в двух других приказах устанавливаются Номенклатуры должностей и Единый квалификационный справочник должностей медицинского персонала, которые, по сути, неукоснительны к исполнению.

Почему руководство Министерства здравоохранения РМЭ и ССМП РМЭ утвердило в штатном расписании рекомендованную должность «водитель», а не «санитар-водитель» вразумительно ответить не может.

Факт того, что водители скорой, которые, по сути, являются частью первичного медицинского звена, но числятся водителями хозяйственной части, их явно не устраивает!

Ведь от этого напрямую зависит и их зарплата и благосостояние их семей.

Люди хотят работать на любимой ими работе и получать за свой труд достойную зарплату, а не те крохи, которые по меркам 2023 года превращаются в ноль!

Водители скорой неоднократно обращались к своему руководству, руководству Минздрава РМЭ с требованием пересмотреть штатное расписание и ввести должность «санитар-водитель», но, к сожалению, руководители их не желают слышать.

С января этого года в соответствии с Постановлением Правительства РФ медицинским работникам первичного звена, к которому относится скорая медицинская помощь, выплачивается дополнительная надбавка.

Так, 17 мая, на общем собрании коллектива конфронтация только усилилась.

По приглашению рабочего коллектива на том собрании присутствовали два депутата ГС РМЭ фракции КПРФ Владислав Жезлов и Александр Маслихин. Поприсутствовал на собрании остался осадок, что главному врачу ССМП вообще нет никакого дела до своих работников, иначе как понять его слова «Когда у меня водителей не было, у меня не было проблем. Сейчас от вас (водителей) одни проблемы». Ну, а уж его слова про ценность жизни людей, высказанных публично, даже приводить не хочется. Мы, коммунисты, полностью поддерживаем требования водителей ССМП в борьбе за свои права на достойную зарплату, создание нормальных условий труда по соответствующей младшему медперсоналу должности. О чем было сказано на собрании в представленном нам слове.

На собрании нами также было сказано, что руководство ССМП, скажем мягко, доводит до водителей не совсем верную, на наш взгляд, информацию, пытаясь ввести их в заблуждение. Ведь на самом деле никто так не дал адекватного разъяснения почему у водителей должность не «санитар-водитель», а водитель хозчасти. Доводы «это потому, что мне так хочется» в расчёт взяты не были.

Сейчас руководство ССМП пошло по простому пути. Из должностных обязанностей водителей хотят убрать пункт по переноске больных, якобы на доплаты нет денег. Получается, что вся ответственность и тяжесть по переноске носилок ляжет на хрупкие женские плечи фельдшеров и мед. сестер? По утверждению главврача ССМП именно так и будет, и это нормально!

Вот такая болезненная тема сложилась на нашей ССМП. Организации, которая предназначена для спасения нас с вами, похоже самой нужна помощь!

Мы же, в свою очередь, будем помогать работникам скорой помощи в восстановлении справедливости и защите их прав, о развитии ситуации читайте в следующих номерах.

В. Жезлов, секретарь Марийского рескома КПРФ

«Безусловно, благодарны»

Основатель ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин выразил благодарность лидеру фракции КПРФ Геннадию Зюганову за поддержку «оркестра» во время новой волны «снарядного голода». Слова бизнесмена приводит его пресс-служба.

Пригожин подчеркнул, что Зюганов активно выступал за выдачу штурмовым подразделениям необходимых им снарядов. Именно это высоко оценил предприниматель.

«И я, и бойцы ЧВК «Вагнер», безусловно, ему в этом благодарны», — признался основатель «оркестра».

По привычке

«Программа импортозамещения провалена полностью. Кроме бравадных отчетов отраслевых ведомств нет ничего. Наши люди это видят и по товарам народного потребления, и во многих других сферах», — честно заявил глава комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Андрей Клишас. Впрочем, властям не привыкать заваливать любую программу.

Это надо было сделать еще вчера!

Министр юстиции России Константин Чуйченко заявил о необходимости решить вопрос с положением о запрете государственной идеологии, который прописан в Конституции страны («Никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной»). Статья 13 Конституции России)

С таким предложением он выступил на XI Петербургском международном юридическом форуме.

Глава Минюста подчеркнул, что подобных положений нет в конституциях ни одной страны мира. «Только Россия в свое время по совету наших так называемых партнеров взяла на себя эти «повышенные обязательства», — заявил он.

Ранее сообщалось, что КПРФ разработала проект новой Конституции РФ.

Реестр нуждающихся граждан

Реестр нуждающихся граждан будет запущен в России с 1 января 2024 года, сообщила вице-премьер РФ Татьяна Голикова на итоговой коллегии Минтруда РФ. По ее словам, реестр будет создан совместно с налоговой службой, МВД и другими органами федеральной власти.

Голикова пояснила, что этот инструмент позволит «определить нуждающихся граждан и соотнести наши данные с теми показателями Росстата, которые коллеги имеют, которые они публикуют».

ПОЧЕМУ КУЛЬТУРА ХРОМАЕТ



Недавний День депутата Городского собрания Йошкар-Олы был посвящен работе Дворца культуры им. ХХХ-летия Победы, ведущего культурного центра города и республики. Достаточно сказать, что в прошлом 2022 году было проведено 763 мероприятия, которые посетили 428 600 жителей и гостей города - достойный результат творческой и организационной деятельности коллектива.

Свою историю Дворец начал 9 мая 1975 года (по этой дате он и получил своё название - ХХХ-летия Победы), предоставив в пользование горожан большой зал на 1200 мест, малый зал - 400 мест и танцевальный зал - 600 мест. Но со вступлением в «рыночную экономику», с ликвидацией советской власти в 90-х годах, отношение к культуре перешло на основу самокупаемости - поддержка городской властью осуществлялась по «остаточному принципу» - как и многие сферы городской жизни.

Для своего выживания, чтобы не скатиться «под каблук» коммерческих предприятий, трудовому коллективу пришлось применить не только свои творческие способности, но и административные решения. Одним из них стало участие во всевозможных грантах для получения субсидий до нескольких миллионов рублей с целью улучшения материально-технической базы. На полученные средства проводится ремонт помещений и кровли, произведена замена фасадных окон и закупается необходимая техника и мебель. Для этих же целей бюджетом города предусматривается выделение 4 млн. рублей в этом году. Особенно хочется отметить участие во втором грантовом конкурсе 2023 года президентско-

го фонда культурных инициатив с проектом «Концертная арка» (реконструкция крыльца, создание собственной концертной площадки на открытом воздухе), формирующим будущее лицо не только Дворца культуры, но и всего города.

Однако, многолетняя жизнь «на голодном пайке» привела к значительным потерям в техническом обеспечении, для восстановления которого требуются значительные средства. Для приведения в нормативное состояние систем отопления, водотведения и водоснабжения, сценического оборудования и механики сцены Дворца необходима сумма в 1 млрд. рублей - неподъемная для собственных средств города. И одной из рекомендаций Дня депутатов было инициировать обращение в Правительство Республики Марий Эл по вопросу оказания финансовой помощи для приведения в нормативное состояние здания Дворца культуры им. ХХХ-летия Победы. Понятно, что этот вопрос решается исключительно в рамках национального проекта «Культура» за счёт федерального финансирования. Надеюсь, что критика депутатов КПРФ деятельности мэра и его администрации на прошлой сессии Городского собрания, в связи с низким уровнем участия в национальных проектах, будет принята во внимание, а также предоставление бесплатных и регулируемых услуг для расширения доступности населения к культурным благам и возможностям участия в создании культурных ценностей - выделение федеральных средств на коммерциализацию культуры весьма сомнительно.

Сергей Щеглов, депутат Горсовета Йошкар-Олы

Возвращение в СССР?

Серебряные медали вернут в российские школы с нового учебного года. Раньше золотая и серебряная медали давали абитуриентам некоторые преимущества во время поступления в вузы, но с 2010 года такой порядок был отменён — всех уравнивал ЕГЭ. В 2013 году в российских школах официально заменили золотые и серебряные медали на аттестаты с отличием, а позже вернули одну медаль — «За особые успехи в уче-

нии». Это медаль федерального уровня.

Выпускник 11-го класса может получить медаль «За особые успехи в учении», если он станет победителем или призером Всероссийской олимпиады школьников, если наберёт максимальное количество баллов на ЕГЭ по одному учебному предмету, либо по всем учебным предметам у него будут итоговые отметки «отлично».

Готовили клоунов, а не рабочих

По данным опросов Института экономической политики, дефицит кадров в промышленности побил рекорд 1996 года: о нехватке рабочих рук заявили 35% опрошен-

ных предприятий. Эксперты объясняли РБК, что проблема России не в количестве трудовых ресурсов в целом, а в нехватке высококвалифицированной рабочей силы.

Экскурсия в Дом-музей В.И. Ленина



Ребята из пионерской дружины им. Героя Советского Союза Ю.А. Гагарина и получили уникальную возможность познакомиться с периодом юности в жизни одного из самых известных политических деятелей 20 века.

В музее пионеры узнали много интересного о быте семьи Владимира Ульянова (Ленина) после переезда в Казань из Симбирска (ныне - Ульяновск), о становлении его как личности и начале его политической деятельности, о судьбах его близких родственников. Поездку организовал реском КПРФ благодаря поддержке депутата Госдумы Сергея Казанкова и руководителя объединения народных предприятий «Звениговское»

Ивана Ивановича Казанкова.

После экскурсии для пионеров была организована прогулка по территории Казанского Кремля.

Дети получили массу положительных впечатлений. Эта поездка является хорошим образцом того, как посещение музея может не только увлечь и развлечь, но и помочь в освоении новых знаний и понимании значимости исторических личностей. Кроме того, путешествие стало для юных пионеров прекрасным экскурсом в историю России и рассказом о значимых событиях нашей страны, которые также важны для понимания настоящего и будущего.



Для чего учиться

В России 38% жителей готовы учиться ради увеличения дохода, 25% назвали личностный рост своей главной мотивацией. Об этом рассказали респонденты в рамках опроса.

При этом 15% россиян поделились, что получают знания для расширения кругозора. После учёбы 41% респондентов не собираются тратить деньги на образование, ещё 37% подчеркнули нехватку времени на занятия, а 14% сообщили, что для этого нет желания и мотивации. В ис-

следовании приняло участие 1880 работающих жителей России.

Кроме того, большинство (71%) опрошенных сообщили о неуверенности в доведении дел до конца, что останавливает их начать обучение. А 43% рассказали о страхе ошибиться с выбором направления для занятий. Ещё 29% россиян поделились, что боятся столкнуться со сложными задачами или не стать востребованными профессионалами.

Пятилетку – досрочно!

В России нужно объявить «пятилетие предпринимательского созидательного труда», заявил президент

Владимир Путин на встрече с членами «Деловой России». Назад - в СССР?

Факт

В 2022 году 77 процентов компаний трудоустроивали сотрудников без опыта работы.

Менять формат

Если у нас сегодня президент расставил все точки над *i*, он назвал все своими именами - не назвал это диверсией или актом вторжения, военным актом - он сказал, что это терроризм, террористический акт, потому что они стреляли по машине, в которой сидели дети - не видеть они этого не могли.

Соответственно, надо снова поднимать вопрос о том, чтобы признавать ВСУ, спецслужбы Украины террористическими организациями с соответствующими выводами. Ну и, наверное, менять формат СВО хотя бы на КТО или какое-то другое. Но эти полумеры, когда мы что-то не договариваем, с этим надо прекращать. Безусловно, ответ на подобные действия должен быть очень жестким.

Александр Коц, военкор.

Очередная «оптимизация»

Четыре российских флота и Каспийская флотилия будут выведены из подчинения военным округам и вернутся в прямое подчинение главному командованию Военно-морского флота. При этом, Северный флот сохранит свой статус военного округа с переподчинением непосредственно главному ВМФ.

Кроме того, предполагается создание группы управления от главкомата ВМФ в Москве, где будут сосредоточены все каналы управления флотами. Предыдущая схема управления с подчинением флотов командующим военными округами «показала свою неэффективность» и потребовала корректировки.

Способна ли власть?

Мы имеем сознательную попытку саботажа производства снарядов для поражения нашей страны и последующего госпереворота. Никакими другими словами подобные действия, как и отказ забрать предприятия под крыло государства, то есть национализировать, не назвать. Остается понять, способна ли власть зачистить данную группу саботажников. Казалось, проблем нет, фамилии известны, беда известна, действия задокументированы. Но пока вместо того, что надо было делать весной прошлого года, нас пытаются убедить, что все отлично, есть лишь отдельные нехорошие люди, которые «нагнетают», да еще пишут красивые отчеты. И это пора заканчивать, пока отчеты не вылились в беду.

Факт

На науку в России тратится не более 0,4% ВВП, в развитых странах — не менее 2%.

БИЗНЕС - НИЧЕГО ЛИЧНОГО, ПРОДОЛЖЕНИЕ

24 марта этого года я уже публиковал пост про желание застройщиков залезть на территорию частного сектора:

Как я в нём и отмечал - «Я уверен, это не последняя попытка залезть на территорию ИЖС пытаюсь обойти нормы принятые депутатами нашего созыва», так и случилось вновь.

Снова собрали комиссию, снова «старые песни о главном», снова желание обойти все что угодно ради достижения личных целей.

Но, к сожалению, в этот раз, состав комиссии собрался в более полном составе, меня даже стыдливо старались не уведомлять о предстоящем заседании, да и участники, ранее выступающие на стороне людей живущих на территории, стали более лояльны к принимаемым властью решениям, в чем причина? Одним словом, данный вопрос, об изменении параметров предельных отклонений, большинством голосов - три против двух, был вынесен на публичные слушания.

ИЗБРАННИК НАРОДА

2019 году депутатом Пекшисолинского сельского поселения Медведевского района был избран коммунист в Николай Валентинович Ожиганов. С момента исполнения своих депутатских полномочий и по сегодняшний день, Николай Валентинович занимается решением целого ряда злободневных вопросов, включающих в себя ремонт дорог, расположенных на улице. Школьная в поселке Новый, и на улице. Центральная в деревне Пекшисола.

Помимо этого депутат добился установки дополнительных дорожных знаков, искусственных неровностей с целью ограничения скоростного режима движения и дополнительного светильника у пешеходного перехода по улице Водопроводная, в поселке Новый.

Так же важно отметить принятые меры административного воздействия в связи

Поздравление

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком, Волжский, Килемарский, Моркинский, Сернурский, Юринский райкомы КПРФ ПОЗДРАВЛЯЮТ:

Пуштаркова Геннадия Дмитриевича - с 85-летием со дня рождения

Яковлева Германа Петровича - с 75-летием со дня рождения Маслихина Александра Витальевича - с 65-летием со дня рождения

Николаева Петра Ивановича - с 65-летием со дня рождения Старцеву Валентину Васильевну - с днем рождения Иванову Елену Ивановну - с днем рождения

Царегородцева Сергея Николаевича - с днем рождения

Петрова Юрия Павловича - с днем рождения

Николаева Геннадия Михайловича - с днем рождения

Рыбакова Сергея Аркадьевича - с днем рождения

Ходжаяна Арташа Сергеевича - с днем рождения

Филиппова Николая Ивановича - с днем рождения

Желаем крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов!

Что это значит?, А значит это, что после проведения публичных слушаний, на которые власть обязательно сгонит подконтрольный контингент, «принятое решение» будет утверждаться только лишь главой администрации поселения, без вынесения данного вопроса на сессию собрания депутатов, таков закон, ну а тут все ясно, раз глава администрации являясь членом комиссии голосовала за вынесение вопроса на публичные слушания, я уверен, решение будет таким, как они и планируют.

Но есть возможность противостать этому, есть возможность не допустить в нашем поселке продолжения вытеснения владельцев ИЖС с их территории, в данном случае, ПРИДЯ НА ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ, которые состоятся примерно через месяц, более точно сообщу когда появится информация!

Боритесь за свои права!!!
Александр Безденежных,
первый секретарь Йошкар-Олинского ГК КПРФ